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Statement of charges against Dr Nandkishore IFS

Article 1: Dr Nandkishore, IS Jt Secretary, hushed up his own case, whercby instead of
his promotion be kept in sealed cover in view of charge sheet dated 1/6/2004, by
misguiding superior he himself got promoted,

Thms Dr Nendkishore IFS has indulged in misbehaviour and Liable
for disciphoary action under rule 8 of All hdiamim(Dimip]lim and Appeal Rules)
1968,
A{ﬁcIeE:Derdkishmeﬂ’S,hsmmmmeﬁmﬂdmisphﬂimSmw-uﬁﬂ
licences into 7 saw-mill licences, by Shri § K Mitm then C ¥ Thans, whereby instead of

keeping the promotion of Shri § K Mibm in sealed cover, misgnided the superior.

Thus Dr Nandkishore TFS$ has indulged in misbehaviour and lisble for
disciplinary action under rule § of All India services ( Discipline and Appeal Rules) 1968,
Article 3: Dr Nandkishore, TFS, Ji Secretary, suppressed the non-bailable offence
committed by Shri D C Pant , then RM Nashik under 5. 306 read wih 34 of IPC, whereby

inatead ufheepiuglh:wumuﬁmofﬁhﬁDCPautﬁuwludwmtnﬁamﬁdndlham

Thus Dr Nandkishore IFS has indulged in misbehaviour and liable for disciplinary
sction under rule § of All India services  Discipline and Appeal Rules) 1968,

Article 4: Dr MNandkishore, IFS Jt Secretary, suppressed the the conduet of Sh § K

computers, whereby instead of keeping the promotion of Shri § K Khetarpal's promaotion

mn sealed cover, misguided the superior.
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Thus Dr Nandkishore IFS has indulged in misbehaviour and liable for
disciplinary action under rule 8 of All India services { Discipline and Appeal Rules) 1968.

Article 5: Dr Nandli IFS Jt {he fact of action apainst Shri B

Majumgdar, the chairman of screeming committee, who caused the loss of Rs 1,75 crores in

purchase of computer, wherchy instead of keeping the promotion of Shri B Majumdsr in

sealed cover, misguided the superior.

Thua Dr Mandkishore IFS has indulged in misbehaviour end lisble for
disciplinary action under rule 8 of All Tudia services ( Discipline and Appeal Rules) 1968. |
Article 6: Dr Nandkishore, IFS 1t the fact of action against Shri

Tasnim Ahemd, involed in the forest land scam case, whereby instead of keeping the |

promotion of Shri Tasneem Ahemd in sealed cover, misguided the superior. |

Thus Dr Nandkishore TFS has indulged in misbehaviour and liable for |
disciplinary action under rule 8 of All India services ( Discipline and Appeal Rules) 1968. |

Article 7: Dr Nandkishore, IFS Jt Secretary suppressed the fict of action against Shri J N |
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Saxena, by indulging in inordinate delay in processing the case of continuation of

. quarrying in Adivali - Bhutavali in Thane division, by Shri J N Saxena, whereby instead of |
keopimthcmmﬁmrfslniJN_s_mminudndm.mimﬁdadlhﬂmm. |

Thus Dr Nandkishore IFS has indulged in misbehaviour and lible for
disciplinary action under rule 8 of All India services ( Discipline and Appeal Rules) 1963
Artiele 8; Dr Nandkishore, IPS Jt Secretary, abused Shri Hate of his office, as reported by
the latter

Thus D¢ Nandkishore IFS has indulged in misbehaviour and liable for

disciplinary action under rule 8 of All India services  Discipline and Appeal Rules) 1968



|
Articke & D MNendiishore, IFS R Secotary, abused his pesition and lopt the prossetion of

ISM;V_EMM_BDAMM
I Shri V K Mohan was implicated in false case. But his promotion was kept
in sealed eover. Ultimately, his sealed cover was opened and promoted. Thus Dr
Nandkighone has deliberately harussed Shri V K Mohan.

Thus Dr Nandkishore TFS has indulged in misbehaviour and liable for

diseiplinary action under rule 8 of All India services { Discipline and Appeal Rules) 1968

ANNEXURE IT

As above
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